

臺北市商業會第 77 屆商人節暨表揚大會新聞

臺北市商業會主辦之第 77 屆商人節暨表揚大會於 112 年 10 月 25 日下午假台北市中油大樓舉行，理事長吳發添開幕致詞時表示，每一年市商會均盛大舉辦商人節表揚大會，以表彰過去一年恪遵法令、善盡企業責任，對本市經濟發展默默付出的優良商號、服務優良從業人員及各商業公會績優會務人員。今年獲獎的商號與個人，超過 300 位以上，是全台最多人得獎，規模空前盛大，象徵台北市的產業已調整經營策略與行銷模式逐漸走出疫情陰霾，重新出發。今天獲得優良商號的 127 家企業中，有多家企業除秉持誠信原則外，又能兼顧節能減碳，落實 ESG 規範而得獎。如：麗舍婚紗攝影將環保材質運用到婚紗造型設計，以租代買落實循環經濟效應；凱達格蘭酒業將製酒過程中俗稱的酒粕做成食品，不僅實質解決了環保問題，酒粕手工餅乾的開發，更為製酒業開啟了新的契機；綠生活旅行社成立於民國 89 年，為 ESG 專門旅遊路線的旅行社，23 年來堅持「走一條不一樣的路」，專營另類「原鄉部落文化、山林生態、新私境」之深度旅遊，長期致力推廣環境教育，讓遊客在深度認識台灣之美同時，也能愛惜土地、愛惜生命。這些企業謀求經營利潤時又兼顧企業社會責任，經嚴格查核後獲得殊榮，實屬不易。216 位獲獎的服務優良從業人員及 18 位績優會務工作人員是經由不同行業的推薦，長期堅守工作崗位、克盡職責並通過本會及台北市政府各項指標的專案審核後榮獲此獎項，其工作精神令人敬佩。台北市蔣萬安市長在致詞時表示，為落實企業社會責任、力行環境保護及強化 ESG 的理念，今年商人節選拔出的 127 家優良商號、216 位優良服務人員及 18 位績優會務人員，是在競爭激烈的參選中脫穎而出，誠屬不易，實至名歸。蔣萬安市長期勉獲獎商號與從業人員均能秉持環境友善，關懷社會並落實公司治理的精神，將服務之精神發揚到極致，樹立業界楷模，與社會共創雙贏。蔣萬安也感謝臺北市商業會多年積極

扮演政府與產業間橋樑，協助市府推行相關法令與政策，每年在市府支持下，舉辦此項大會，以宣達企業及優秀人才成為產業典範。吳發添理事長在大會結束時再次冀盼所有得獎企業與個人，都能繼續為推動台北市經濟發展，開拓世界市場，再創台灣經濟高峰而努力，將台北打造成更重要國際城市。





